

Tragerea la sorți pentru FIBA Europe Cup

CSM CSU Oradea își află adversara

Echipa de baschet masculin condusă de către Cristian Achim își va descoperi astăzi adversara din primul tur preliminar al FIBA Europe Cup. Tragerea la sorți se va desfășura în Germania la Munchen.

Doar 10 formații din cele 30 înscrise vor ajunge să evolueze în grupele acestei competiții. Restul de 22 vor proveni din rândul echipelor învinse în preliminariile Ligii Campionilor. După parcursul european fără precedent avut în sezonul trecut, CSM CSU Oradea a fost repartizată în categoria capilor de serie în primul tur preliminar. Aici, roș-albaştrii se pot confrunta cu una din următoarele nouă echipe: BC Balkan Botevgrad (Bulgaria), s.Oliver Würzburg (Germania), Szolnoki Olaj KK (Ungaria), KR (Islanda), Bnei Herzliya (Israel), BC Nevezis (Lituania), Parma (Rusia), KFUM Boras Basket (Suedia) sau Demir Insaat Büyükçekmece (Turcia). Site-ul oficial al clubului a făcut o scurtă prezentare a fiecăruia dintre cei 9 potențiali adversari ai baschetbaliștilor orădeni:

BC Balkan Botevgrad – sfert finalistă a ultimei ediții de campionat în Bulgaria, locul 5 în sezonul regulat.

Oliver Würzburg – locul 14 în ultima ediție de campionat în



Echipa orădeană face parte din rândul capilor de serie

Germania. Antrenor este Dirk Bauermann, unul dintre cei mai titrați antrenori germani din baschet.

Szolnok Olaj KK – sfert finalistă a ultimei ediții de campionat în Ungaria, locul 5 în sezonul regulat. Cea mai titrată echipă maghiară a ultimului deceniu.

KR – este campioana în exercițiu a Islandei. Are o serie activă de patru titluri naționale consecutive și un total de 16 campionate câștigate.

Bnei Hertzeliya – sfert finalistă a ultimei ediții de campio-

nat în Israel. A ocupat locul 5 în sezonul regulat, fiind învinsă în playoff de Maccabi Tel-Aviv.

BC Nevezis – locul 9 în ultima ediție de campionat în Lituania. Are o serie de șapte participări consecutive în Liga Baltică.

Parma – locul 13 (ultimul) în cea mai puternică ligă regională din Europa, Liga VTB. A fost primul sezon în această competiție pentru gruparea din localitatea Perm (Rusia), în cadrul căreia a raportat o singură victorie.

KFUM Boras Basket – sfert

finalistă a ultimei ediții de campionat în Suedia. A terminat sezonul regulat pe locul al 5-lea.

Demir Insaat Büyükçekmece – locul 13 în ultima ediție de campionat din Turcia. Formația amintită l-a înregistrat în această vară pe Vlad Moldoveanu.

Tot în această urnă, cea a formațiilor cotate cu șansa a doua, a fost repartizată și CSU Sibiu, dar o prevedere a FIBA spune că echipele din aceeași țară nu se pot confrunta în tururile preliminare ale acestei competiții.

■ Sorin ILISIE

Mircea Lucescu, noul selecționer al Turciei

Antrenorul român Mircea Lucescu, în vârstă de 72 de ani, va prelua banca tehnică a echipei naționale de fotbal a Turciei, după ce a acceptat oferta făcută de către președintele Yildirim Demiroren, anunțat pe cnnturk.com.

Președintele TFF a fost la București pentru a-i propune lui Mircea Lucescu un contract de selecționer până la finalul preliminariilor pentru Campionatul Mondial din 2018. „Il Luce” îi va pregăti pe turci la ultimele patru meciuri din cadrul preliminariilor pentru turneul final din 2018, găzduit de Rusia. Turcia mai are de jucat împotriva Ucrainei (2 septembrie), Croației (5 septembrie), Islandei (6 octombrie) și Finlandei (9 octombrie). Înaintea ultimelor patru etape din preliminarii, turcii ocupă locul trei în grupa I, cu 11 puncte, la egalitate cu Ucraina și la două puncte distanță de Croația și Islanda (ambele cu câte 13). Mircea Lucescu nu se va putea baza pe serviciile celui mai important om al naționalei, Arda Turan, retras în luna iunie după un scandal în care a fost implicat alături de un jurnalist, în avionul naționalei. Tehnicianul de 72 de ani a rămas liber de contract la sfârșitul lunii mai, după ce a fost demis de la formația rusă Zenit Sankt Petersburg, cu care a terminat sezonul din Rusia pe locul trei în clasament. ■



Vicenzo Montella, optimist înaintea duelului cu Craiova „Mă aștept la un meci mai bun din partea noastră”

Antrenorul echipei AC Milan, Vincenzo Montella, și fundașul central, Cristian Zapata, au vorbit despre returnul cu CSU Craiova din preliminariile UEFA Europa League în cadrul unei conferințe de presă, anunțat pe site-ul oficial al clubului italian.

„Mă aștept la un meci mai bun din partea noastră, comparativ cu partida tur. Am reușit să ne acomodăm cu fusul orar. Trebuie să ținem minte că am avut la dispoziție numai trei zile pentru a pregăti meciul cu Craiova, după turneul din China. Sunt foarte bine organizați, se apără bine și au viteză în atac. Trebuie să fim concentrați pe toată durata partidei. Trebuie să ne respectăm adversarul. Cel mai important lucru pentru noi este rezultatul, dar vrem să jucăm frumos în fața suporterilor noștri. Să joci pe San Siro în fața unui public atât de numeros, este cu adevărat deosebit, dar reprezintă și o mare responsabilitate. Suporterii au încredere în noi și în acest proiect,” a declarat antrenorul Vincenzo Montella.

„Este incredibil să vedem San Siro plin în luna august. Sper să avem parte de un sezon bun. În ultimele zile, jocul nostru s-a îmbunătățit considerabil. Aici s-a format un adevărat grup,” a declarat fundașul Cristian Zapata.

AC Milan s-a impus în partida tur, desfășurată la Drobeta Turnu Severin, cu scorul de 1-0. Golul victoriei a fost marcat de debutantul Ricardo Rodriguez, în minutul 44, din lovitură liberă. Partida retur va avea loc astăzi de la ora 21:45, pe San Siro din Milano. ■

Abonamente și selecție la CS Bihorul Beiuș

Echipa beiușeană de fotbal organizează selecție pentru grupele de vârstă cuprinse între 6 și 16 ani. Cei interesați pot obține detalii suplimentare la sediul clubului sau la stadion. Într-o altă ordine de idei, CS Bihorul Beiuș pune în vânzare abonamente pentru sezonul competițional 2017-2018. Prețul unei astfel de legitimații este de 50 de lei. Și pentru că gruparea beiușeană își dorește fidelizarea suporterilor, la sediul clubului pot fi comandate tricouri, eșarfe, brelocuri, fanioane, câni, etc. cu însemnele echipei. ■



Messi, mesaj pentru Neymar „Mult noroc”

Lionel Messi, decarul echipei FC Barcelona, i-a transmis prin intermediul contului de Instagram, un mesaj lui Neymar, care și-a anunțat colegii că pleacă de pe Camp Nou, susținând că îi dorește mult noroc în noua etapă a vieții.

„A fost o plăcere să împărtășesc toți acești ani cu tine, prietene. Îți doresc mult noroc în această nouă etapă a vieții tale! Ne mai vedem”, este mesajul transmis de argentinianul lui Neymar, pe contul de Instagram, alături de un colaj cu imagini care-i înfățișează pe cei doi în perioada petrecută împreună la Barcelona. Oficialii echipei FC Barcelona au confirmat, prin intermediul unui comunicat, că brazilianul Neymar și-a exprimat dorința de a pleca, după ce s-a prezentat la antrenamentul catalanilor pentru a-și lua la revedere de la colegi. Fotbalistul de 25 de ani va ajunge, cel mai probabil, la PSG, formație care este gata să achite clauza de reziliere în valoare de 222 de milioane de euro, pe



care catalanii o vor într-o singură tranșă. Dacă transferul în capitala Franței se va perfecta, Neymar va deveni cel mai scump fotbalist din istorie. Brazilianul mai avea contract cu Barcelona până în 2022. De la venirea lui Neymar la Barcelona, în 2013, starul brazilian și Leo Messi au avut o relație foarte bună, atât pe teren cât și în afara lui. Foarte buni prieteni, cei doi, împreună cu Luis Suarez, au pus bazele a ceea ce mulți specialiști numesc deja cel mai bun trio de atac din istoria fotbalului. În perioada în care a jucat împreună, MSN a marcat 364 de goluri (153 Messi, 121 Suarez și 90 Neymar). ■